
 

Рішення № 11 

Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  

(за матеріалами протоколу № 7 від 24 вересня 2021 року) 
 

 

1. Про стан пожежної та техногенної безпеки у Дніпровському 

районі м.Києва 
 

Колегія Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації вирішила: 
 

1. Доповідь начальника Дніпровського районного управління Головного 

управління ДСНС України в м. Києві Шилохвоста І.В. з питання: «Про стан 

пожежної та техногенної безпеки у Дніпровському районі м.Києва» взяти 

до відома. 
 

2. Управлінню освіти Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, з метою підвищення протипожежного захисту закладів освіти 

вжити заходів щодо закупівлі необхідного протипожежного обладнання, 

влаштування та ремонту систем автоматичної пожежної сигналізації в 

приміщеннях закладів освіти, проведення просочення дерев’яних конструкцій 

горищ будівель закладів, проведення заміру опору ізоляції електромереж, 

перезарядки вогнегасників, та проходження відповідальними особами 

навчання правилам пожежної безпеки. 
 

Виконавці: Іваніна Н.В., 

керівники закладів освіти району 
 

Термін:  протягом 2021 року 
 

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду Дніпровського району в м. Києва» з метою підвищення 

протипожежного захисту житлових будинків вжити заходів щодо закупівлі 

необхідного протипожежного обладнання, ремонту систем автоматичної 

пожежної сигналізації та систем протидимного захисту, проведення 

просочення дерев’яних конструкцій горищ будинків, проведення заміру 

опору ізоляції їх електромереж, проведення ремонту внутрішнього 

протипожежного водогону, забезпечення пожежних кранів необхідним 

інвентарем, перезарядки вогнегасників, та організації навчання населення 

правилами пожежної безпеки за місцем проживання. 
 

Виконавець: Вітковський С.І., Косар Н.Р. 
 

Термін:  протягом 2021 року 

 

4. Керівникам підприємств, установ, організацій Дніпровського району 

м.Києва (незалежно від форм власності) забезпечити неухильне виконання 

вимог правил пожежної та техногенної безпеки в Україні. 
 

Виконавці: Шилохвост І.В., Герасимов Є.В., 

Лобач Г.В., Шевченко О.В., Мерінова О.В., 

Коропецький В.В., Бовсуновський О.М., 

Коломієць Н.М., Поліщук О.В., 

Горидько Н.М., Корява М.Л., 



Рудьковська Л.П. 
 

Термін:  протягом 2021 року 
 
 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника голови та заступників голови Дніпровської районної в місті Києві  

державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків. 

 

 


